

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

Детский сад №3 р.п. Семибратово

Конспект

Родительское собрание

**«Праздник к нам приходит»**

Подготовила и провела воспитатель Линник С.М.

Подготовка:

- 20 нитей или лент длиной 30-40 см
- силуэт домика с крышей
- маркеры, фломастеры
- ножницы и листы белой бумаги
- пачка детских бумажных салфеток
- 1\2 ватмана с надписью «игрушки»
- объявление о родительском собрании.

Уважаемые родители! Спасибо Вам большое за то, что пришли на собрание. А начать хотелось бы с упражнения «Узелки», которое позволит нам узнать друг друга получше. Перед каждым из вас лежит лента. Пожалуйста, завяжите на ней узелки, соединив ленту с лентой другого человека, найдя при этом что-то общее между вами. Например, я свяжу первый узелок с ..., т.к. у меня есть сын и у нее есть сын. Второй узелок я свяжу с ..., т.к. у нее и у меня педагогическое образование. И т.д.

Проведение упражнения, обсуждение.

Да, как вы видите, что-то общее можно найти с любым человеком, особенно это мы видим в семье. А какая же семья будет счастливой? Сейчас узнаем. На предложенном силуэте домика, который символизирует семью, я прошу вас обозначить составляющие счастья для семьи. Написать, нарисовать, отпечатать – что по-вашему, для счастливой семья характерно. Написанное озвучиваем и обозначаем для нас.

Проведение, обсуждение.

Отличная счастливая семья у нас получилась. Укрепить семейный уклад, как я говорила, помогут совместные дела. Например, актуальным сейчас будет такое совместное дело, как подготовка к Новому году.

Что включает в себя подготовка к Новому году? (Ответы)

Если подытожить, то это: подарки, украшение дома, меню и сервировка и наряды. Вот об этом мы сейчас и поговорим.

Как можно украсить дом? Конечно с помощью мишуры, шариков, гирлянд. Помочь во всем этом великолепии разобраться вам может ваш малыш. Вы вместе можете создать плакаты к новому году и раскрасить свои елочки. Давайте сейчас каждый попробует создать свою снежинку. Пожалуйста, приступайте, ножницы и бумага перед вами. Снежиночки подпишите и мы их прикрепим в группе.

Сервировка и меню что надо учесть? (Ответы). Конечно, удачным решением станет украшение таким необходимым за столом атрибутом, как салфетки. Но и здесь можно проявить фантазию и купить не только салфетки для детей, которых сейчас великое множество, но и как-то затейливо их свернуть. Сейчас мы с вами попробуем это сделать. (один из родителей показывает и рассказывает а другие выполняют действия. В итоге получается интересно сложенная салфетка). Конечно, такие салфетки привлекут любого ребенка за стол, даже того, кто не очень любит кушать.

Наряды – ну что тут скажешь? Какие ваши мысли? (Ответы). Конечно нельзя забывать об уместности и удобстве нарядов для детей.

Подарки – ребенок должен участвовать в подготовке подарков для членов семьи. Дети очень любят хранить в секрете подарок для другого человека. Сам малыш может сделать с вашей помощью небольшой подарок – например, открытку. Или спеть песенку или прочитать стишок – от такого подарка растает самое холодное сердце.

Что касается подарка для детей, то это чаще всего что? (Ответы) Игрушка, совершенно верно.

Можем ли мы купить любую игрушку и подарить ее ребенку? Или нам нужно что-то учитывать? На подготовленном макете игрушки (выдать листок с надписью ИГРУШКИ) обозначьте, пожалуйста, что должна представлять собой идеальная игрушка и какой она должна быть. Пожалуйста, не озвучивайте, я потом зачитаю. (после подписи макета озвучиваю: Итак у нас получилась идеальная игрушка в подарок ребенку на новый год: зачитать ответы родителей).

Замечательно поработали, но я бы хотела Вас познакомить с требованиями психологов и педагогов к игрушке:

**Игрушка полезна, если она:**

- безопасна
- привлекательна
- эстетична
- соответствует возрастным возможностям ребёнка
- полифункциональна (предоставляет возможность для развития

способностей ребёнка: познавательных, физических, духовных, нравственных).

- выполнена из экологически чистых материалов.

С требованиями к игрушке мы разобрались. Но увеличить «сюрпризность», «подарочность» игрушки нам позволит упаковка. Нарядная упаковка – это не так просто. Какие есть тут секреты – нам расскажет ....(Заранее договорилась с одним из родителей, который может показать, как красиво упаковать подарок).

Еще один момент, который может сделать нашу семью счастливее – это наше внимание к своим детям. Существует притча, в которой мальчик спрашивает маму: Сколько стоит один час твоего времени? Я хочу его купить. И выгребает из копилки все свои денежки. Один час вашего времени сделает вашего малыша самым-самым счастливым. А дети, к сожалению, очень быстро растут. Спасибо вам большое и с наступающим Новым годом!